

女子街头弃婴 热心店主骑车猛追

耐心开导还送吃喝，目前母子二人已被家人接走

□本报记者 王铁军

“幸亏我们发现了这个孩子，要不这么冷的天，外面待一夜孩子肯定冻完了”。11月4日17时左右，道外区钱塘街174号一家熟食店门前附近，一名女子将一个刚出生几天的婴儿遗弃在路旁，转身打车离开，熟食店店主发现后骑电瓶车追了出去，将女子拦下，随后民警赶到现场。在热心店主姐弟二人的帮助下，这个男婴已被女子的家人接走。

路边惊现男婴

女店主骑车追赶神秘女子

4日17时许，钱塘街174号熟食店店主麻先生正在店里干活，他发现门口有一个“奇怪”的女子，手里拎着包东西，一直在店外徘徊。麻先生起初以为是顾客，可女子在外面转了两圈，突然她将手里东西放在麻先生私家车的尾部附近。麻先生觉得蹊跷便从店里出来，却听见了孩子的哭声，走过去一看路边有个粉色的小被，拉开的被角里露出了一个婴儿的脑袋，孩子身旁的黑色塑料袋里装了出生证明、奶粉、尿不湿等物品。

“不行，得跟上她！”麻先生赶紧把自己的姐姐从店里喊出来，他一边照看孩子一边打电话报警。随后，麻女士骑上电瓶车就去追那名女子，一直跟到北七道街与长春街交口附近。就在该女子打乘了一辆出租车准备离开时，麻女士上前截停出租车，将她从车上叫了下来，并陪她回到熟食店。随后，女子被派出所民警带走。

姐弟俩为母子垫付住宿费

送来食品帮忙联系家人

麻先生告诉记者，女子当时的情绪十分低落，起初并不承认孩子是她，说是朋友家的孩子养不起了。“幸亏我们发现了这个孩子，要不这么冷的天，外面待一夜孩子肯定冻完了”。当晚，民警将母子二人临时安置在一家旅店内。

因放心不下，麻氏姐弟俩又来到旅店耐心开导女子，不仅垫付了住宿费，还带来自家店里的牛肉、红肠等熟食，心细的二人还特地为刚生完孩子需要营养的女子买了红糖和枸杞等食品。见素不相识的人对自己这么好，女子低头落下眼泪，终于打开了心扉。

据麻先生介绍，该女子离异，已有两个孩子，这个孩子是她与男友未婚生子。女子生活靠打零工，经济条件不好，且她的爸爸妈妈岁数大了，还要老人照顾两个孩子，自己无力抚养这个孩子，又不知道怎么办，这才一时冲动选择将其抛弃。

麻先生又生气又同情，心想不管怎么说，孩子是无辜的。于是，他帮忙联系女子的家人，还在气头上的老人被他劝说后，答应来接母子俩。

店主驾车将一家人送回

今后有困难还可以找他

后来，女子的情绪变得稳定多了。5日14时许，该女子的妈妈来到旅店，麻先生



麻先生讲述事情经过。

还有些舍不得，他在孩子的小脸上轻轻摸了一把，最后又看了一眼小家伙，说“好了，跟你的妈妈和姥姥回家吧”。

考虑到她们一家人身体不便，麻先生开上自己的车送她们回到家里，一路上，老人一再对他说着谢谢。他安慰女子家人没有啥过不去的坎，这个事自己管定了，今后有困难还可以找他。

“我虽然现在还没有孩子，但当我听见这么小的孩子在街角哭，我的心都要碎了”。据了解，麻先生平时就是个热心肠，正能量满满，救助流浪小动物，帮迷路老人找家，对这些，他说都是自己应该做的“小事”，毕竟力所能及可以帮助到别人，就觉得很开心。

“新闻110”线索提供

疏通并更换部分供热主杠和管线

新发小区A05栋5单元居民家终于热了

本报讯(记者 黄晏君)近日，记者对南岗区新发小区A05栋5单元居民家室温只有15℃、部分居民被冻得投亲靠友一事进行了报道。目前供热单位已经对该单元供暖主杠和部分居民室内供热管线进行了疏通、更换，居民家里正在热起来。

2日下午，新发小区供暖单位金山堡公司第九运营部工作人员来田先生家进行检查，发现除了有冷山之外，该户居民家的供热管线存在老化、淤堵现象。维修人员将室内管线进行了更换，同时又对该单元供热主杠进行疏通，并对其中堵塞、老化严重的一段进行了更换。

5日上午，部分居民家的暖气开始温乎了，室内温度正在升高。11时30分，金山堡公司第九运营部相关负责人李先生与记者取得联系，他介绍说，“刚刚测试903室居民家里的温度已经达到20℃，邻居902室的室温也已明显上升。”他还表示，居民们可以观察几天，有什么问题可以随时和第九运营部联系。另外今年供暖结束后，还准备对该区域供暖扩容改造，彻底解决该区域供暖问题。

居民苗女士、田先生也分别给记者打来电话表示说：“感谢媒体对我们小区供暖问题的持续关注，也感谢维修师傅们的连续维修和辛苦付出。”

冰城+客户端



读者扫描二维码或在腾讯应用宝、华为应用市场、小米应用商店、百度手机助手、阿里应用分发平台、VIVO应用商店、OPPO应用商店、360手机助手、联想软件商店、APPLE STORE应用市场下载、安装“冰城+”客户端。点击客户端底部“报料”，进入板块后点击页面上“照相机”按钮，选择“供热投诉专区”进入投诉。

公众投诉渠道

热线电话：18246099110

接线时间：

周一至周五9时至11时30分、13时30分至16时30分

病患急需人工造瘘 交警8分钟送达



本报讯(记者 孙莹)平房区一名肠道手术后病患急需人工造瘘，却身处疫情管控区，多亏交警一路疾驰，及时将人工造瘘送达，解群众燃眉之急。

11月3日20时40分，平房交警大队的警力正在平房区征仪南路与哈平西路卡点执行疫情管控任务。这时，一辆私家车主赶到卡点求助：“我岳父小肠穿孔了，随时有生命危险，能把这个送进去救命吗？”原来，该男子的岳父之前做过肠道大手术，现在急需人工造瘘，否则可能引起小肠穿孔、感染。而如今住在平房区162中学家属楼的岳父因为疫情管控无法出门。

听闻情况后，交警一边安抚男子，一边想办法。经过与防疫部门沟通，几名交警从男子手中接过人工造瘘，驾车疾驰奔向患者家。途中，交警联系男子岳父的亲友，让其提前做好接应准备。在沿线交警的接力护航下，全程开辟绿色通道，仅用了8分钟的时间就将人工造瘘送到老人的亲友手中。老人的亲友连连对交警表示感谢。

为用户更换路由器 “方正宽带”不掉网了

本报讯(记者 黄晏君)昨日，本报就市民王女士反映的“方正宽带”自今年3月以来时好时坏、经常断网现象进行了报道。报道发出后，又有市民周女士反映方正宽带总卡、退费被拒等问题。5日，经记者协调，“方正宽带”已为两名投诉者解决了问题。

5日上午，“方正宽带”哈尔滨相关负责人褚经理与记者取得联系，他表示，方正宽带将安排维修人员上门为王女士更换路由器，解决反复掉网问题。下午王女士给记者打来电话反馈，家里的宽带已经不断网了。

4日下午，记者还接到市民周女士

反映，2019年她安装了“方正宽带”，开通后也经常掉网，她要求退网被拒，目前仍处于暂停状态。针对这一问题，褚经理表示：“我们不会拒绝为用户办理退网，周女士可以直接去营业厅办理。”

5日17时许，记者接到周女士反馈，她已经在营业厅办理了退网手续。



冰城+帮您跑供暖

新晚报社与市住建局联合开通供暖网络投诉平台